

اخبار

رئیس جمهوری به مناسبت روز بزرگداشت خیام:

خیام تجسم عینی تلافی «علم و اندیشه جهانی» با «ادب ایرانی» است

رئیس جمهور مسعود پزشکیان در پیامی به مناسب روز بزرگداشت خیام یا گرامیداشت این روز بیان کرد: «امید است که نسل امروز با الگوپذیری از این امیر عرصه دانش و اندیشه، در مسیر تولید علم و پاسداشت فرهنگ ایران، قدم‌های استوار بردارد.»

متن پیام رئیس جمهوری پزشکیان بدین شرح است: «حکیم خیام نیشابوری، نه‌تنها شاعری بلندآوازه بلکه تجسم عینی تلافی شکوهمند «علم و اندیشه جهانی» و «ادب ایرانی» است؛ نابغه‌ای که در سیهر دانش جهان، با نگاه ژرف‌بین خود ابعاد گوناگونی از حقیقت هستی را به تصویر کشید؛ در پیشگاه ریاضیات و هندسه؛ با حل معادلات درجه سوم و ابداع اصول هندسه ناقلیدسی، فراتر از زمانه خود ایستاد و نام ایران را بر تارک تاریخ علوم پایه حک کرد. در ساحت نجوم و گاه‌شماری؛ با طراحی و تدوین «توقیم جلالی»، دقیق‌ترین گاه‌شماری جهان را به بشریت هدیه داد تا نشان دهد ایرانیان نظم ریاضی جهان را به خوبی می‌شناسند. در آینه حکمت و فلسفه؛ با نگاهی کلان‌نگر و خردورزانه، انسان را به تأمل در راز هستی، غنیمت شمردن دم و توجه به گذر زمان فراخواند. در قلمرو شعر و ادبیات؛ با رباعیات و ابیات علمی و آزاداندیشی است. امید است که نسل امروز با الگوپذیری از این امیر عرضه دانش و اندیشه، در مسیر تولید علم و پاسداشت فرهنگ ایران، قدم‌های استوار بردارد. این روز گرامی را به جامعه ادبی، علمی، دانشگاهی و تمامی شیفتگان فرهنگ اصیل ایرانی تبریک عرض نموده و توفیق همگان را در مسیر نادایی از درگاه ایزد منان خواستارم.»

اعلام برنامه‌های گرامیداشت شهدای خدمت

معاون مراسم و استان‌های شوری هماهنگی تبلیغات اسلامی از برگزاری مراسم یادبود آیت‌الله شهید سیدابراهیم رئیسی و شهدای خدمت به مدت سه شب و مصاف با هنستادمین شب تجمعات شبانه مردمی خیر داد و گفت که این مراسم از سه‌شنبه تا پنجشنبه (۱۹ تا ۲۱ اردیبهشت) برگزار خواهد شد. حجت‌الاسلام سیدمحمدرضا میرتاج الدینی در نشست خبری اعلام برنامه‌های بزرگداشت شهدای خدمت گفت: «بزرگداشت این شهدا با همکاری حدود ۴۰ دستگاه و نهاد در سراسر کشور برنامه‌ریزی و اجرایی می‌شود. بنابر اعلام معاون شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، از سه‌شنبه تا پنجشنبه (۱۹ تا ۲۱ اردیبهشت) به مدت سه شب و مصاف با هنستادمین شب تجمعات شبانه مردم معیوت شده و انجام نذورات مردمی و فعال شدن مواکن و خیرات مردمی به نیت شهدای خدمت یوبژه شهید رئیسی، شاهد برپایی مراسم‌های خواهیم بود. حضور خانواده شهدا، شاعران، آحاد مساجدان و سخنرانی شخصیت‌های مشخص شده، از بخش‌های مهم این تجمعات است. میرتاج الدینی در ادامه مهم‌ترین برنامه‌های دومین سالگرد بزرگداشت شهدای خدمت را به شرح زیر اعلام کرد: «اختصاص بخشی از ظرفیت‌های نماز خیرداد در بیش از ۹۰۰ شهر کشور در موضوع خدمات شهید رئیسی و دولت ایشان توسط اتمه جمعه و سخنرانان پیش از خطبه‌ها، بخش مسندرضا متنوع از خدمات شهیدرئیسی و دولت سیزدهم در شبکه‌های صدا و سیما، حضور خانواده شهدا، همراهان دولت شهید رئیسی و مردم آذربایجان در محل حادثه، ارتفاعات شهرورزقان و برپایی مراسم بزرگداشت در محل حادثه، از جمله برنامه‌های تدارک دیده شده برای سالروز شهادت شهید رئیسی و همراهانش است.

توصیه حداد عادل به گروه‌های سیاسی

غلامعلی حدادعادل، روز گذشته در مراسم یادبود شهید علی لاریجانی که در مسجد بلال صدا و سیما برگزار شد، در پاسخ به سؤال ایرنا مبنی بر اینکه ترامپ اخیراً آمریکایی‌هایی را که در فضای مجازی، ایران را پیروز جنگ بداندن، خائن مجازی قلمداد کرده است، گفت: «پس به این ترتیب آمریکا خائن زیاد دارد.» عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ به دیگر سؤال ایرنا درباره اینکه اقدامات آمریکا در تنگه هرمز چه میزان به ضرر خود آمریکایی‌هاست، تصریح کرد: «آرام آرام یک نظم جدیدی در خلیج فارس در حال شکل‌گیری است و حرف‌هایی که ترامپ می‌زند، دلپیش‌نگرانی زیاد و از مشکلات اقتصادی است که جنگ برای آمریکایی‌ها دارد.» وی درباره مقام صدایی که در هفته‌های اخیر در کشور شنیده می‌شود و توصیه‌ای که برای وحدت و انسجام دارد، گفت: «از همه فعالان سیاسی و جناح‌ها خواهش می‌کنم که رقابت‌های انتخاباتی را به جمع‌مانی که مردم بعد از جنگ در این شب‌ها برپا می‌کنند، وصل نکنند و حول تأکیدات مقام معظم رهبری، پشتیبان نیروهای مسلح باشند و سایر موضوعات و بحث‌ها را به زمانی دیگری موکول کنند.» حدادعادل با اشاره به پیام مقام معظم رهبری درباره گرامیداشت روز پاسداشت زبان فارسی و فردوسی، عنوان کرد: «به دلیل اینکه ما در یک جنگ بر سر استقلال ایران هستیم، ایشان اهمیت زبان فارسی را متذکر شدند و همچنین بعد حماسی شاهنامه را که امروز در رفتار ملت ایران و نیروهای مسلح ما متجلی است، در پیامی برای مردم و مسئولان یادآوری کردند.»

تکذیب ارسال ابلاغیه با موضوع حجاب برای بانوان کحجاب

ارسال ابلاغیه با موضوع حجاب برای بانوان کحجاب حاضر در تجمعات شبانه برای مراجعه به دادگاه در استان اصفهان از اساس کذب است. به گزارش خبرگزاری میزان، طبق پیگیری‌ها این موضوع مربوط به برخورد با مراکز فحشا و ترویج فساد بوده که در دستور کار است و برخی جریان‌ات جهت تحت‌الشعاع قراردادن این اقدام صحیح به انتشار شایعه و اخبار کذب در این خصوص روی آورده‌اند.

تأکید رئیس جمهوری بر دفاع از حقوق مردم

سر خم نمی‌کنیم، با عزت گفت‌وگو می‌کنیم

دولت

گروه سیاسی

«باید صادقانه با جامعه صحبت کرد. پیام غلط و اطلاعات غلط مبنی بر اینکه دشمن در حال نابودی و ما در حال شکوفایی هستیم اشتباه است. هم ما و هم آنها مشکل داریم. مملکت را باید با تدبیر اداره کنیم.» این جملات خلاصه سخنان رئیس جمهوری در گردهمایی روابط عمومی‌های دستگاه اجرایی است. سخنانی که به نظر می‌رسد پیام آن تأکید بر «واقع‌بینی» و پرهیز از اظهارات و سیاست‌های هیجانی و غیرقابل اجرا و چه بسا هزینه‌زا است.

این مهم آتقدر برای مسعود پزشکیان واجد اهمیت بوده است که به فاصله یک روز در دو جلسه متفاوت آن را تکرار کرده است. او روز یکشنبه هم در جلسه بررسی راهکارهای مدیریت مصرف و تقویت تاب‌آوری شبکه تأمین پایدار سوخت کشور در شرایط جنگی همین مضمون را یادآوری کرده بود: «باید با مردم با صداقت سخن گفت و واقعیت‌های پیش روی کشور و تبعات ناشی از جنگ اقتصادی و فشارهای خارجی را به‌درستی تبیین کرد. نه باید با ارائه آمار و اطلاعات غیرواقعی موجب ناامیدی و یأس در جامعه شد و نه می‌توان شرایط کشور را عادی جلوه داد. کشور درگیر یک جنگ ترکیبی و اقتصادی است و عبور موفق از این شرایط نیازمند مشارکت فعال مردم، به‌ویژه در کاهش مصارف زائد و غیرضروری است.»

رئیس جمهوری دیروز هم با حضور در گردهمایی روابط عمومی‌های دستگاه‌های اجرایی که از سوی شورای اطلاع‌رسانی دولت و با حضور جمعی از اعضای هیأت دولت برگزار شد، ضرورت توجه به واقعیات موجود را مورد تأکید قرار داد و گفت که پیام غلط و اطلاعات غلط مبنی بر اینکه دشمن در حال پیبندی و ما در حال شکوفایی هستیم اشتباه است. هم ما و هم آنها مشکل داریم.

رئیس دولت چهاردهم تأکید کرد: «ما سر خم نخواهیم کرد. من به‌هیچ‌وجه در برابر هیچ قدرتی سر خم نخواهم کرد. عزت کشور را قربانی راحت‌طلبی و ذلت خود نخواهیم کرد؛ اما باید با تدبیر مملکت را اداره کنیم.» پزشکیان با اشاره به سردادن برخی شعارها مبنی بر عدم انجام گفت‌وگو و مذاکره، یادآور شد: «ما با عزت گفت‌وگو می‌کنیم و هیچ‌وقت کوتاه نمی‌آییم، اینکه شعار دهیم گفت‌وگو نمی‌کنیم درست نیست. ما منطبق داریم، دلیل داریم، قادریم از حقوق کشور با قدرت و شرف‌توانه مردم دفاع کنیم، باید منطقی حرف بزنیم و جواب بگیریم. منطقی حرف زدن و جواب گرفتن با شعار ممکن نیست، بلکه در میدان عمل ممکن است. بختی است که باید ادامه داد و با تمام وجود در خدمت مردم و کشور هستیم و از حق مردم دفاع می‌کنیم.»

رئیس جمهوری در بخشی دیگری از سخنان خود با اشاره به آسیب‌های وارده به کشور و شهادت جمعی از هموطنان در جنگ تحمیلی سوم، اظهار کرد: «اینکه شهید سویم، فوز مسعود پزشکیان در ادامه روند پایش‌های میدانی، ارزیابی‌های تخصصی و نظارت مستمر بر عملکرد دستگاه‌های اجرایی، در نشست تخصصی با مدیران وزارت راه و شهرسازی، گزارشی جامع از آخرین وضعیت حوزه حمل‌ونقل، ترانزیت، بنادر، کریدورهای مواصلاتی و ظرفیت‌های لجستیکی کشور در شرایط خاص فعلی دریافت کرد.

در این نشست، مهم‌ترین محورهای مرتبط با افزایش ظرفیت واردات و صادرات از طریق بنادر کشور، پایانه‌های مرزی و شبکه حمل‌ونقل ریلی مورد بررسی قرار گرفت و بر ضرورت حفظ پایداری جریان تجارت، تأمین کالاها



متنجر به ایجاد مشکل در تابستان و زمستان می‌شود. اگر رعایت کنیم گاز برق کارخانه را قطع نخواهیم کرد و مشکل نخواهیم داشت. این تبعات به همه می‌رسد.»

همه حق دارند برای عزت کشور مشارکت داشته باشند

وی با تأکید بر ضرورت صرفه‌جویی بیان کرد: «باید دست‌به‌دست هم دهیم تا بتوانیم بایستیم و از همه راه‌هایی که ممکن است استفاده و

از همه کمک طلب کنیم. این تصور که عده‌ای از ما بهتران هستند را کنار بگذاریم، هر کسی که در این مملکت زندگی می‌کند با هر قومیت و جنسیت برای این آب‌وخاک است و حق دارد و می‌تواند برای عزت و سرپلندی کشور نقش بازی کند. باید اجازه دهیم اینها نقش بازی کنند. نه اینکه فکر کنیم ما هرچه گنتیم آنها باید اطاعت کنند و ما هر سیاست‌گذاری کردیم آنها باید بپذیرند.»

رئیس دولت چهاردهم در بخش دیگر سخنان خود بیان کرد: «اگر راه امام را می‌رفتیم به وضعیت فعلی گرفتار نمی‌شدیم. حضرت علی می‌گوید «نگو من امیرم و دستور می‌دهم و آنها تبعیت می‌کنند». این ادبیات قلب را سیاه و دین را سست و تغییر انقلاب‌ها را نزدیک می‌کند. ادبیات دستوری این سه تالی قاسد را دارد. شما به‌عنوان روابط عمومی‌های دستگاه‌های کشور خیلی نقش بزرگی می‌توانید داشته باشید. پرسنل ما در خیلی جاها فداکاری دارند.» رئیس جمهوری با اشاره به اهمیت روایت‌سازی درست و صادقانه، تصریح کرد: «دروغ بدترین گناه است. باید با هم صادقانه رفتار کنیم و دست‌به‌دست هم دهیم و دشمن را ناامید کنیم. باید بپذیریم که همه کسانی که در مملکت زندگی می‌کنند از زن و مرد بر اساس شایستگی و توان خود باید بالا بیایند. ما به استانداران اختیارات خود را دادیم. معتقد نیستم از استانداران توانمندتر هستیم. تا دیروز نماینده خودم و عده‌ای اصلاً من را قبول نداشتند که من نماینده شوم. مقام معظم رهبری مدخله‌کنارتر از کسانی است: «همه شما مشاوران من هستید. پس هر کسی هر جایی هست می‌تواند این اختیار را برای حل مشکلات مملکت داشته باشد و تصمیم‌گرفته و اجرا کند و پاسخگو باشد. تصمیم‌وجرا بر اساس سیاست‌ها و قانون باید باشد. یک قبله و مسیر مشخص داریم.» رئیس

دولت توضیح داد: «استانداران و وزرا و مدیران مشکل را جمع کردند، ما فقط به آنها اختیار دادیم و هرقدر بتوانیم دیگران را مسئولیت دهیم تا پاسخگو باشند این را حل می‌کنند. سیاست دیگر ما بازی دادن (مشارکت) مردم، صنوف، ان‌جی‌اوها و اصناف است. با اصناف و صاحبان حرفه‌های مختلف و صنعت جلسه گذاشتیم با اختیار رایه آنها بدهیم که خودشان مشکل را حل کنند. ما موظف هستیم موانع را از سر راه اینها برداریم.»

رئیس دولت چهاردهم ادامه داد: «ما ممکن است با هم در داخل کشور مشکل داشته باشیم؛ اما هیچ وجدان بیداری نمی‌پذیرد یک قدرتی بچه‌های ما را با بمب تکه و پاره کند. اینها با همه این کار را می‌کنند؛ در غزه و فلسطین نگاه کنید چه جنایتی کردند. رسانه‌های آمریکایی توجیه می‌کنند که اینها از خود دفاع می‌کنند. آیا نسل کشی دفاع از خود است؟»

دشمن به دنبال ایجاد اختلاف داخلی است

رئیس دولت چهاردهم در بخش دیگر سخن خود بیان کرد: «اگر راه امام را می‌رفتیم به وضعیت فعلی گرفتار نمی‌شدیم. حضرت علی می‌گوید «نگو من امیرم و دستور می‌دهم و آنها تبعیت می‌کنند». این ادبیات قلب را سیاه و دین را سست و تغییر انقلاب‌ها را نزدیک می‌کند. ادبیات دستوری این سه تالی قاسد را دارد. شما به‌عنوان روابط عمومی‌های دستگاه‌های کشور خیلی نقش بزرگی می‌توانید داشته باشید. پرسنل ما در خیلی جاها فداکاری دارند.» رئیس جمهوری با اشاره به اهمیت روایت‌سازی درست و صادقانه، تصریح کرد: «دروغ بدترین گناه است. باید با هم صادقانه رفتار کنیم و دست‌به‌دست هم دهیم و دشمن را ناامید کنیم. باید بپذیریم که همه کسانی که در مملکت زندگی می‌کنند از زن و مرد بر اساس شایستگی و توان خود باید بالا بیایند. ما به استانداران اختیارات خود را دادیم. معتقد نیستم از استانداران توانمندتر هستیم. تا دیروز نماینده خودم و عده‌ای اصلاً من را قبول نداشتند که من نماینده شوم. مقام معظم رهبری مدخله‌کنارتر از کسانی است: «همه شما مشاوران من هستید. پس هر کسی هر جایی هست می‌تواند این اختیار را برای حل مشکلات مملکت داشته باشد و تصمیم‌گرفته و اجرا کند و پاسخگو باشد. تصمیم‌وجرا بر اساس سیاست‌ها و قانون باید باشد. یک قبله و مسیر مشخص داریم.» رئیس

مدیری که صدایش به جامعه نرسد، نمی‌تواند تغییری ایجاد کند. همه‌آدم‌ها ظرفیت قهرمان شدن دارند. باید از این سنت غلط که بر افکار عمومی و رسانه‌های ما حاکم شده، عبور کنیم.»

حضرتی؛ سیاست قطعی‌رئیس جمهوری رفع فیلترینگ است

الیاس حضرتی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت هم در سخنانی اظهار کرد: «ما در ایران بیش از هر زمان دیگری به گفت‌وگو، اعتمادسازی و سرمایه اجتماعی نیازمندیم و تحقق این مأموریت بدون روابط عمومی‌های حرفه‌ای، علمی، اخلاقی مدار و آینده‌نگر ممکن نیست.» وی در ادامه تأکید کرد: «حتماً باید در روز متخصصان اشاره کنم. نمی‌توان از سواد نوین و سواد دیجیتال سخن گفت و از موضوع دسترسی به فضای مجازی و اینترنت چشم‌پوشی کرد. همه ما می‌دانیم که در شرایط جنگی و اضطراری، محدودیت‌های موقتی برای حفظ امنیت جامعه اعمال می‌شود؛ چنین امری در تمام دنیا نیز رایج است اما این خاموشی، این انسداد طولانی مدت، هرگز نباید به یک وضعیت دائم تبدیل شود.»



اینکه شعار

دهیم گفت‌وگو

نمی‌کنیم

درست نیست.

ما منطبق

داریم. دلیل

داریم. قادریم

از حقوق کشور

با قدرت و

پشتوانه مردم

دفاع کنیم،

باید منطقی

حرف بزنیم و

جواب بگیریم



برش

روایت روابط عمومی وزارت بهداشت

از وضعیت سلامتی رهبر انقلاب

حسین کرمان‌پور، مدیر مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت، در گردهمایی روابط عمومی‌های دستگاه‌های اجرایی کشور با عنوان «روایان ایران»، اشاره‌ای به محوریت حضرت آیت‌الله سیدهمتجسی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی در جریان حملات تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی در روز نهم اسفند داشت.

کرمان‌پور با اشاره به اینکه ساعت ۱۰ صبح روز شنبه نهم اسفند، خبر رسیده بود که بیت رهبری، دفتر رئیس جمهوری پزشکیان و اعضای دولت مورد حمله قرار گرفته، اظهار کرد: «در وزارت بهداشت بودیم که تماس گرفتند و به ما گفتند که حوالی پاستور بیماران شده و جنگ رسماً شروع شده است. گفته شد به ما حوالی پاستور یعنی دفتر آقای پزشکیان و اعضای دولت و هم بیت رهبری رهبری اعلام شده است. آقای دکتر ظفرقندی، وزیر بهداشت همان لحظه تماس گرفتند و حوایا شدند که آیا مجروحی یا مصدومی را آورده‌اند و بنده گفتم که تا این لحظه خبر. آقای دکتر ظفرقندی مأمور راه افتادند و بد سمت بیمارستان سینا رفتند. اگر به یاد داشته باشید آن روز به یکباره خیابان‌ها پرهم ریخت. نمی‌دانم چه چه علت، اما تقریباً خیابان‌ها مسدود شده بود. حدود ساعت ۱۲ بود که گفتند آقای خامنه‌ای را به بیمارستان سینا می‌آورد.»

مدیر مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت در ادامه تصریح کرد: «این‌خوب برای ما بود که رهبری انقلاب زنده هستند؛ اما در عين حال این دلهره را به ما داد که چگونه باید روایت‌سازی انجام دهیم. دلهره برای روابط عمومی‌ها بود که چگونه روایت‌سازی کنیم. اما وقتی که ایشان به بیمارستان رسیدند، متوجه شدیم که رهبری یعنی آقا محبتی را به بیمارستان آوردند. همان موقع که خبر به ما رسید به این فکر افتادیم که چگونه باید روایت‌سازی کنیم. همه جای دنیا در حال ساختن روایت بودند. برای ما کار خیلی سختی بود.» وی در ادامه اظهار کرد: «اتاق عمل آماده شد؛ دوستان شنیده‌اند و بارها گفته‌ام. اقدامات لازم انجام شد. خوشبختانه اتفاق خاصی برای رهبر انقلاب نیفتاده بود. فردی که در محل چنین حادثه‌ای باشد، طبیعتاً چندین زخم روی بدن خود خواهد داشت. این زخم‌ها نیز زخم‌هایی نبود که بخواهد چهره رهبر انقلاب را مخدوش کند یا اینکه همانند امام شهید ما جان‌بازی بگیرند یا قطع عضو داشته باشند. اصلان گونه نیست. چند تا بخیه در محل جراحات زده شد. بخشی که همانجا تصمیم گرفته شد که بخیه زده شود وی را آیشی بود.»

کرمان‌پور افزود: «الان که راجع به این موضوع صحبت می‌کنم نمی‌دانم که چند نفر از شما این را باور می‌کنید. اینکه انتخاب کنیم چه کسی در این اقدام دلد. چه کسی در اتاق عمل بایستد و شاهد باشد خاص است. اینکه الان بنده دارم راجع به این موضوع حرف می‌زنم نیز کار سختی است. یک عده می‌گویند چرا گفתי. یک عده می‌گویند چرا اینطور گفتمی. می‌خواهم بگویم در حوزه روایت و روایتگری کار بسیار مشکل است. شروع جنگ سوم از شهادت رهبری آغاز شد. آن زمان هنوز آقا محبتی به مقام رهبری نرسیده بودند و فرزند رهبر شهید انقلاب بودند.»

حمله و نقل و

کرد و گفت: «توزیع بار میان کامیونداران باید در چهارچوبی شفاف، عادلانه و مبتنی بر برنامه‌ریزی ملی انجام شود تا با افزایش بهره‌وری، از بروز بیگاری و آسیب معیشتی در این بخش جلوگیری شود.» پزشکیان با اشاره به محدودیت‌های موجود در ناوگان جاده‌ای افزود: «در شرایط فعلی باید از ظرفیت گسترده شبکه ریلی کشور به‌صورت حداکثری استفاده شود و توسعه حمل‌ونقل ترکیبی در اولویت قرار گیرد.»

وی همچنین بر ضرورت تقویت ناوگان ریلی، افزایش تعداد واگن‌ها، ارتقای زیرساخت‌های لجستیکی و تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام تأکید کرد و خواستار نظارت دقیق بر عملکرد پیمانکاران، اجرای کامل تعهدات قراردادی و رعایت هم‌زمان کیفیت، سرعت و صرفه اقتصادی در اجرای پروژه‌ها شد. در این نشست، وزیر راه و شهرسازی و معاونین این وزارتخانه گزارشی از تعاملات گسترده این وزارتخانه با



پزشکیان در نشست تخصصی با مدیران

وزارت راه و

شهرسازی،

گزارشی جامع

از آخرین

وضعیت حوزه

حمل‌ونقل و

ظرفیت‌های

لجستیکی

کشور در

شرایط خاص

فعلی دریافت

کرد



توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل، ترانزیت و سرمایه‌گذاری مشترک، یکی از محورهای مهم سیاست اقتصادی دولت است.»

رئیس جمهوری با اشاره به اعلام آمادگی برخی کشورهای منطقه برای همکاری در پروژه‌های زیرساختی ایران، خواستار